

RESPITNÍ PÉČE JINDRA – ÚHRADA ZA SLUŽBU

v platnosti od 1. 5. 2022

celodenní stravování	200 Kč/1 den
snídaně, svačina, oběd, svačina, večeře	
ubytování	220 Kč/1 den
včetně úklidu, praní a drobných oprav prádla, žehlení	
záloha na péči	330 Kč/ 1 den
platí se ve výši 2,5 hodiny péče za den	
Celková platba před nástupem na přechodný pobyt je 750 Kč/1 den.	

Stravování

Každý den je klientům poskytováno celodenní stravování. Úhrada za snídaně a svačiny činí 57 Kč/den, za obědy 81 Kč/den a za večeře 62 Kč/den. Stravu je možné odhlásit 1 den předem nejpozději do 9 hodin, stravu na víkend a pondělí do pátku do 9 hodin. Záloha za řádně odhlášenou stravu bude klientovi vrácena při vyúčtování.

Ubytování

Ubytování bude účtováno podle počtu dní, resp. nocí. V případě hospitalizace v průběhu pobytu se hradí ubytování v plné výši (lůžko po tuto dobu nemůžeme nabídnout jinému zájemci). Bude-li pobyt klienta v zařízení ukončen dříve, před sjednanou dobou ukončení, bude klientovi záloha za zbylé dny vrácena.

Péče

Péče zahrnuje základní činnosti služby definované zákonem o sociálních službách. Péči poskytujeme každému klientovi podle jeho individuálních potřeb. V průběhu pobytu ji evidujeme a na konci pobytu je poskytnutá péče vyúčtována sazbou 135 Kč za 1 hodinu péče. Pokud poskytování úkonů netrvá celou hodinu, výše úhrady se poměrně krátí. Přesáhne-li částka za skutečně poskytnutou péči výši předem zaplacené zálohy, má klient povinnost tento rozdíl doplatit. Pokud bude částka za skutečně poskytnutou péči nižší než záloha na péči, bude přeplatek klientovi vrácen.

Vyúčtování

Sociální pracovnice vyhotoví vyúčtování pobytu a předloží ho klientovi v den odchodu ze zařízení. Doplatek uhradí klient před odchodem ze zařízení nebo do 5 pracovních dnů od ukončení pobytu a to hotově nebo bankovním převodem. Přeplatek bude klientovi vrácen před odchodem ze zařízení nebo do 5 pracovních dnů, v hotovosti nebo bankovním převodem.

Všechny uvedené ceny respektují nařízení Vyhlášky č. 505/2006 Sb.